

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RELACIONES CON LAS CORTES Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

**5369** *Corrección de errata del Real Decreto 543/2020, de 26 de mayo, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2020.*

Advertida errata en el Real Decreto 543/2020, de 26 de mayo, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2020, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 150, de 27 de mayo de 2020, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 34636, en el anexo V. Plazas para acceder a la condición de reservista voluntario, donde dice: «Para el conjunto de las Fuerzas Armadas: 2000.», debe decir: «Para el conjunto de las Fuerzas Armadas: 200.».